



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового)  
рівня 081 «Право»  
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Забезпечення якості вищої освіти стало викликом сучасного світу, основоположним принципом Болонської декларації та незаперечним пріоритетом для академічної спільноти та державної освітньої політики більшості країн світу. Рівень якісного забезпечення безпосередньо пов'язаний із рівнем підготовки фахівців у сфері права, їх професійним рівнем та здатністю надавати правничу допомогу, забезпечувати захист прав та інтересів.

Сьогодні притаманне становлення правничої освіти як системи стандартів змісту та методик викладання правничих дисциплін. Закладаються засади формування у студентів правничих навичок, обізнаності з питань етики та прав людини, розуміння фундаментальної ролі правника в утвердженні верховенства права через захист прав і свобод людини. Найпоширеніші проблеми та одночасно і вимоги роботодавців до випускників: відсутність чи низький рівень Soft skills, неможливість вирішувати нестандартні задачі та відсутність аналітичного підходу, низький рівень іноземної мови. Існує нагальна потреба у налагодженні обміну аспірантів у межах навчальних програм між вищими навчальними закладами, у тому числі і іноземними та запровадження стипендіальних програм від роботодавців.

Рецензована освітньо-наукова програма 081 «Право» розроблена співробітниками юридичного факультету НУБіП України після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності юристів. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців цієї сфери.

Навчальний план підготовки докторів філософії 081 «Право» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Адвокатка, засновник Адвокатського  
об'єднання «КПМГ Право Україна»  
старша менеджерка, керівниця практики  
з вирішення податкових спорів КРМГ в  
Україні



Л. П. Антощук